



Centar za ekologiju i održivi razvoj (CEKOR)

Center for Ecology and Sustainable Development,

CEKOR, Korzo 15/13, 24 000 Subotica, SERBIA, PIB 103444501

Fax: 381 (0) 24 523 191, www.cekor.org M: +381 (0)603131937 Mat br17242032

Kontakt e-mail: djnatasa@yahoo.com, info@cekor.org

Rukovodilac kancelarije i programa: Natasa Djereg

Zajednički konsultativni odbor Evropskog ekonomskog i socijalnog komiteta

Predmet: izbor predstavnika udruženja za prioritetsnu oblast: zaštita životne sredine, poljoprivreda i ruralni razvoj

Datum: 29.9.2023, Subotica

Poštovani,

MOTIVACIONO PISMO

Veoma sam zainteresovana da svoju ekspertizu i znanje upotrebim u radu Zajedničkog konsultativnog odbora Evropskog ekonomskog i socijalnog komiteta, gde sam bila član u prošlom mandatu.

Diplomirani sam inženjer šumarstva za zaštitu od erozije, a radim u civilnom sektoru od 2001 godine. Studirala sam međunarodno ekološko pravo (UNITAR), i sprovela mnogobrojne regionalne, nacionalne i lokalne projekte iz oblasti zaštite životne sredine. Takođe sam angažovana kao koordinator u Nacionalnom Konventu o EU za Poglavlje 27, još od 2014 godine. Učestvovala sam u stalnom dijalogu sa Evropskom komisijom kada su u pitanju teme iz oblasti zaštite životne sredine, u periodu od 2009- 2020, i bila koordinator nekoliko IPA projekata. Takođe učestvujem u oblasti IPA programiranja za Srbiju, kao predstavnik civilnog društva.

Nameravam da povežem pomenute oblasti zaštitu životne sredine, poljoprivredu i ruralni razvoj, vladavinu prava i socio-ekonomski razvoj, te da kroz primere i dosadašnje prakse pokažem manjkavosti i slabosti trenutnog sistema finansiranja zaštite životne sredine, kao i zakonske i institucionalne probleme za potpuno sprovođenje i usklađivanje sa normama EU, i potrebe da se ova pitanja integrišu.

Želim da svojim angažovanjem doprinesem da lokalne zajednice i šire društvo u Srbiji prepoznaju i aktivno utiču na pozitivne promene od primene standarda EU u oblasti životne sredine i ruralnog razvoja, kao i boljoj vidljivosti ovog odbora u Srbiji.

